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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  لة اولـمرحـ  دوازدهمسنجش 

)11/8/1397(  
  )دوازدهم( زبـــان  

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  4آزمــــون   
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  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 
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 .درست است 2گزينه  .1
 )بخشش: دهش) (ميان دو كتف: غارب) (چهارپا، ستور: بهيمه) (خوگرفته: مألوف: (هامعني درست واژه

 .درست است 3گزينه  .2
داراي : وسيم) (چاره، امكان، راه: روي) (وجوي چيزي، تلاش، رفتندست آوردن و جستحركت به سوي مقصدي براي به: پوييدن(

 )كناره، كنار: طرف) (امبرينشان پي
 .درست است 4گزينه  .3

 )آمدن، قدم نهادن، فرا رسيدن: قدوم. (غلط آمده است» قدوم«در اين گروه كلمه معني واژة 
 .درست است 1گزينه  .4

 سور و عروسي) 4مستور و پنهان  گ) 3اعراض و انصراف  گ) 2گ 
 .درست است 2گزينه  .5

 و خويشاوندي قرابت
 .درست است 3گزينه  .6

 .غلط آمده است» امل، دنائت و محظور«ر متن داده شده، املاي د
 .درست است 4گزينه  .7

 )داستان خسرو: عبدالحسين وجداني) (سفرنامه: ناصرخسرو) (اتاق آبي: سهراب سپهري(
 .درست است 1گزينه  .8

 )آل احمد جلال: زدهارزيابي شتاب) (محمدبن منوّر: اسرارالتوحيد) (موسوي گرمارودي: پيوند زيتون بر شاخة ترنج(
 .درست است 3گزينه  .9

 .برگزيده شده است» الانبياءقصص«عبارت مذكور از كتاب 
 .درست است 2گزينه  .10

) 2بهشت گ ) 1گ . شوديافت مي) ناقص(جناس ناهمسان » 2«در بيت . وجود دارد) تام(جناس همسان » 4و  3، 1«در ابيات 
 كمند) 4باز گ) 3مهر و مهر گ

 .است درست 4گزينه  .11
: تكرار شده است» ز«در مصراع دوم واج .) (آيه كه با تفسير تناسب دارد - 2نشانه  - 1: آيت) (تشبيه: روي خوب تو مانند آيه است(

 )آراييواج
 .درست است 1گزينه  .12

) استعاره: وتر نگران باشاي كب.) (نام پرنده كه با مرغ و كبوتر و شاهين، تناسب دارد) 2دوباره ) 1ايهام تناسب : باز) (تشبيه: مرغ دل(
 )ناراحت و نگران) 2نگريستن ) 1ايهام : نگران(

 .درست است 3گزينه  .13
 .هوشمند و عناصر، يك تلفظي است) 4بلندگو و نوبخت، يك تلفظي است ) 2گ . هنرمند يك تلفظي است) 1گ 

 .درست است 4گزينه  .14
 )جهش ضمير(بخشد  اتگر خداوند امر ديده

 .درست است 2گزينه  .15
  ربط» واو«ها تندخويي، در ساير گزينه و  جور ) 2گ 

 واو عطف           
 .درست است 1گزينه  .16

  .فعل اسنادي است» شد«) 1در گ . آمده است» رفت«در معناي » شد«: 4و  3، 2گ 
 .درست است 3گزينه  .17

  .فعل به قرينة لفظي محذوف است ]كني[اگر عاشقي كني و جواني . منادا و فعل به قرينة معنوي محذوف است ]با تو هستم[سعدي 
 .درست است 2گزينه  .18

   وندي = مسئوليتي و ستايشگري بي) 4وندي گ = هماوازي ) 3وندي گ= نابينايي ) 1گ 

 زبان و ادبيات فارسي
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 .درست است 4گزينه  .19
بيت همين مفهوم از . اي بياوردبه خاطر كوتاهي در عبارت، در درگاه خداوند عذر و بهانه) سعدي(بهتر است بنده : معني بيت سؤال

 .شوددريافت مي» 4«
 .درست است 1گزينه  .20

. دهند؛ بنابراين اي انسان تو نيز شاكر و ذاكر خداوند باشهمة موجودات و كاينات، ذكر حضرت حق را سر مي: مفهوم بيت سؤال
 .شوددريافت مي) 1(همين مفهوم از بيت 

 .درست است 3گزينه  .21
 .شوددريافت مي» 4و  2، 1«ين مفهوم از ابيات هم. هاستصبر، كليد همة گشايش: مفهوم عبارت سؤال

 .درست است 4گزينه  .22
 .شودرزاق بودن حضرت حق دريافت مي» 3و  2، 1«از مفهوم ابيات 

 .درست است 2گزينه  .23
 .شوددريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت . خوارگي استمحتسب و مجري قانون خود اهل شراب: مفهوم بيت سؤال

 .درست است 1گزينه  .24
 .شوددريافت مي) 1(يدرك و لايوصف، همين مفهوم از بيت . قابل توصيف نيست) خدا(معشوق : فهوم عبارت سؤالم

 .درست است 3گزينه  .25
  .شوددريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . المثل صبر، تلخ و كشنده استمفهوم ضرب

  
  

 .درست است 3گزينه  .26

 ).نيست» لكنّ«معادل (ـ كه ) تفاوت ساختار(است .... ، آگاهي نداريد ـ روز )زائد(همان : ترتيب خطاها به
 .درست است 1گزينه  .27

ـ ) در ترجمه لحاظ نشده» يقاتلون«فعل (، )ساختارتفاوت (ـ االله است ) اين قيد در عبارت عربي وجود ندارد(فقط : ترتيب خطاها به
 )تفاوت ساختار... (محبت دارد، به آنان كه 

 .درست است 3گزينه  .28

 ).در عبارت عربي وجود ندارد(، بوده است )در ترجمه لحاظ نشده» الشعوب«(هايي  اند ـ تمدن تأكيد كرده: ترتيب خطاها به
 .درست است 1گزينه  .29

 )تفاوت ساختار(نجات يابد ... ، رها شود ـ خودش )تفاوت ساختار(كردند ـ تنها خودش از  مي پچ پچ: ترتيب خطاها به
 .درست است 4گزينه  .30

  )در ترجمه لحاظ نشده» منها«(، )تفاوت ساختار(ـ آسمان را ) أدق نيست(ابرهايي، پديدار كرد ـ ابرهايي، ابرها : ترتيب خطاها به
 .درست است 3گزينه  .31

در » ةظاهر«كلمة (، بوجود آمده است ـ )در ترجمه لحاظ نشده» مدننا«ضمير اضافي (شنيدم ـ شنيده بودم، : ترتيب خطاها به
 )ترجمه لحاظ نشده

 .درست است 1گزينه  .32

 .شد روشن شود ـ شايد ـ زياد نمي: ترتيب خطاها به
 .درست است 1گزينه  .33

 )آن را در مدرسه پس گرفتم: ص(به مدرسه برگشتم 
 .ستدرست ا 1گزينه  .34

 ـ مرّ) أدق نيست(هذا، دين، شعوب ـ عبور : ترتيب خطاها به
 .درست است 2گزينه  .35

، انسان ـ تأكيد )ضمير اضافي زائد است(، دينه )تفاوت ساختار(، امُور ـ آثار، تأكيد لها )تفاوت ساختار(علي ... تؤكدّ : ترتيب خطاها به
 )تفاوت ساختار(علي ... 

 زبان عربي
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 .درست است 4گزينه  .36
 ).تجنُّب، مصدر است: ص(ـ تجنَّب ) القرابينِ، جمع مذكر سالم نيست: ص(القرابينَ 

 .درست است 3گزينه  .37
 ص(أنت :تشُاهد: ص(ـ تشَاهد ) أنت( 

 .درست است 1گزينه  .38

» ةمختلف«ـ موصوف و صفته ) خبر و مرفوع: ص(» أنواع«و تابع للموصوف  ةصفـ ) سمك، مذكر: مفرده: ص(، مؤنث ةسمك: مفرده
 )مبتدأ و مرفوع: ص(

 .درست است 3گزينه  .39

فاعله : ص(» ابراهيم«ـ فاعله ) »الأصنام«و تابع للموصوف  ةصف: ص(، مضاف اليه )اسم مفعول: ص(ـ اسم فاعل ) مذكر: ص(مؤنث 
 مفعول به» إبراهيم«) ضمير الواو

 .درست است 2گزينه  .40

از ( ةأو الآل ةللوسيل ةمبالغـ اسم ) تعليق من وزن تفعيل: مصدره: ص(ل تعلقّ من وزن تفع: ـ مصدره) فاعل: ص(مفعول أو مفعول به 
 )اوزان مبالغه نيست

 .درست است 1گزينه  .41

 .اين گزينه صحيح است» ةفجأأن لا يخرجوا من المكان الحار إلي المكان البارد «با توجه به عبارت 
 .درست است 2گزينه  .42

 .اين گزينه صحيح است» لاج فعال له حتي الآنلم يحصلوا علي ع«با توجه به عبارت 
 .درست است 2گزينه  .43

 .اين گزينه صحيح است» ...و  ةالحنجرللأنف و الحلق و ... الزكّام مرض يصيب «با توجه به عبارت 
 .درست است 4گزينه  .44

 .زائد دارد) ا، ن(در اين گزينه است كه حرف » انقطع«فقط فعل 
 .درست است 1گزينه  .45

 .آيد در اعداد معطوف آحاد قبل از عشرات مي) و عشرون ةثلاث: ص( ةلاثثعشرون و 
 .درست است 2گزينه  .46

  .آمده است» إنّ، كأنّ، لكنّ«هاي ديگر  بالفعل نيامده،اما در گزينه ةمشبهفقط در اين گزينه از حروف 
 .درست است 3گزينه  .47

 »إنّ«كند با  هم آمده است، كه از نظر معني تفاوت مي» أنّ« با كسر همز آمده اما در اين گزينه» إنّ«ها  در همة گزينه
 .درست است 3گزينه  .48

 .آيد، كه فقط در اين گزينه آمده است براي رفع ابهام از ماقبل خود مي» لكنّ«حرف مشبه بالفعل 
 .درست است 1گزينه  .49

  .خطاستاين گزينه ) چرخد اي است كه نور دارد و دور زمين مي ستاره(با توجه به معني 
 .درست است 4گزينه  .50

 .ها متضادند در ديگر گزينه» ـ سوداء و الأبيض ةو الكثر ةـ القلّ ةآخردنيا و «جز در اين گزينه، كلمات 
  
   

 .درست است 3گزينه  .51
ها را جز به  هاست را به بازيچه نيافريديم آن ها و زمين و آنچه بين آن و ما آسمان«: فرمايد سورة دخان مي 38قرآن كريم در آية 
  »حق خلق نكرديم

  1دين و زندگي  15صفحه 
 .درست است 1گزينه  .52

  .ار ندهد و آن قدر به اهداف فرعي دل نبندد كه مانع رسيدن به هدف اصلي شودانسان هدف فرعي را به جاي هدف اصلي قر
 1دين و زندگي  16صفحه 

 فرهنگ و معارف اسلامي
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 .درست است 1گزينه  .53
  .باشد مي» قل انّ صلاتي و نسكي و محياي و مماتي الله رب العالمين«خاطر خدا آية شريفة  ترين تعبير دربارة زندگي به كامل

 1دين و زندگي  17صفحه 
 .درست است 4 گزينه .54

  .و هدف خلقت عبوديت است» هاست خودشناسي سودمندترين دانش«: فرمايد السلام مي حضرت علي عليه
 1دين و زندگي  24صفحه 

 .درست است 3گزينه  .55
  .ش قرار داديعني خداوند ما را صاحب ارائه و اختيار آفريد و مسئول سرنوشت خوي» انا هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراً«آية شريفة 

 1دين و زندگي  25صفحه 
 .درست است 2گزينه  .56

  .سوگند خورده است» نفس سرزنشگر«يعني » نفس لوامه«قرآن كريم  به عامل دروني 
 1دين و زندگي  26صفحه 

 .درست است 2گزينه  .57
  .شيطان استدارد  عامل بيروني كه با وسوسه كردن و فريب دادن انسان فرزندان آدم را از رسيدن به بهشت باز مي

 1دين و زندگي  28صفحه 
 .درست است 3گزينه  .58

  .دارند  اند و در جهان ديگر زندگي حقيقي ترين مؤمنان كساني هستند كه فراوان به ياد مرگ باهوش: پيامبر گرامي اسلام فرمودند
 1دين و زندگي  35صفحه 

 .درست است 4گزينه  .59
  .حقيقي در جهان ديگر معنا دارد زندگي دنيوي هم چون خوابي كوتاه و گذراست و زندگي

 1دين و زندگي  35صفحه 
 .درست است 4گزينه  .60

  »...زندگي و حياتي جز همين زندگي و حيات دنيايي ما نيست «: كافران گفتند
 1دين و زندگي  38صفحه 

 .درست است 1گزينه  .61
  .توجه كردچون پاي سعادت و شقاوت ابدي انسان در ميان است بايد به هشدار پيامبران كاملاً 

  1دين و زندگي  45صفحه 
 .درست است 1گزينه  .62

  .الهي است  بيانگر ضرورت معاد در پرتو حكمت» ... افحسبتم انمّا خلقناكم عبثاً «آية شريفة 
 1دين و زندگي  48صفحه 

 .درست است 2گزينه  .63
  .فرمايد بيان ميقرآن كريم براي اثبات امكان معاد و زنده شدن مردگان در قيامت ماجراي عزير نبي را 

  1دين و زندگي  46صفحه 
 .درست است 1گزينه  .64

  »...حتي اذا جاء احدهم الموت قال رب ارجعون لعلي اعمل صالحاً فيما ترك : فرمايد قرآن كريم مي
 1دين و زندگي  55صفحه 

 .درست است 3گزينه  .65
شود و  ه پروندة برخي اعمال انسان با مرگ بسته نميارتباط انسان در عالم برزخ با دنيا، پس از مرگ برقرار است بدين معنا ك

  .گردد پيوسته بر آن افزوده مي
 1دين و زندگي  55صفحه 

 .درست است 4گزينه  .66
يقيناً بهترين : گفتند دادند و مي شد خبر مي اگر به آنان اجازة سخن گفتن داده مي: السلام به ياران خود فرمودند حضرت علي عليه

  .استتوشه براي ابديت تقو
 1دين و زندگي  58صفحه 
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 .درست است 4گزينه  .67
ها و زميني ديگر تبديل  ها و زمين به آسمان افتد و آسمان ها در مرحله دوم قيامت اتفاق مي تغييرات در ساختار زمين و آسمان

  .شوند مي
 1دين و زندگي  65صفحه 

 .درست است 2گزينه  .68
ها را ثبت و ضبط  اند و تمامي اعمال آن ها بوده ها، همواره مراقب آن انسانفرشتگان هستند كه در طول زندگي » كراماً كاتبين«

  .اند كرده
 1دين و زندگي  66صفحه 

 .درست است 2گزينه  .69
زند و  ها مهر خاموشي مي خورند تا شايد خود را از مهلكه نجات دهند و خداوند بر دهان آن بدكاران در روز قيامت سوگند دروغ مي

  .كنند ا به اذن خداوند شروع به سخن گفتن ميه اعضا و جوارح آن
 1دين و زندگي  67صفحه 

 .درست است 1گزينه  .70
  .با بيت مذكور هم مفهوم است. اي كه وجودش از خودش نباشد، براي موجود شدن نيازمند به ديگري است هر پديده

 3دين و زندگي  7صفحه 
 .درست است 3گزينه  .71

  .شوند گيرند و به سبب او پيدا و آشكار مي خود را از او مي» وجود«دات يعني تمام موجو. خداوند نور هستي است
 3دين و زندگي  11صفحه 

 .درست است 4گزينه  .72
  افزايش عبوديت  ←درك بيشتر فقر و نياز ←افزايش خودشناسي: رابطه بين انسان و خدا اينگونه است

  3ن و زندگي دي 11صفحه 
 .درست است 3گزينه  .73

پرستي بردارند و به  رسول خدا صلي االله عليه و آله و سلم از همان آغاز رسالت خود از مشركان خواست كه دست از شرك و بت
  .خداي يگانه ايمان بياورند و عبارت لا اله الاّ االله مؤيد آن است

  3دين و زندگي  20صفحه 
 .درست است 1گزينه  .74

  .گردد كه هركس مالك چيزي باشد حق تصرف در آن چيز را دارد مفهوم مي» ...مالهم من دونه من ولي «ريفة از آية ش
  3دين و زندگي  21صفحه 

 .درست است 2گزينه  .75
  .اگر كسي به تدبير جهان به چند خالق معتقد باشد دچار شرك در ربوبيت شده است

 3دين و زندگي  23صفحه 
  
 
  
  
  

 .درست است 3گزينه  .51
تر خواهد  تر باشد، انتخاب هدف و روشي كه بتواند ما را به سعادت حقيقي برساند كامل تر و صحيح بيني ما عميق ر چه جهانه

 .بود
 .درست است 1گزينه  .52

 . اندازند براي گريز از خطر و صيانت جان خود، خود را به زمين مي
 .درست است 1گزينه  .53

  . ن به آن هدف، داشتن شناخت و آگاهي لازم استريزي، براي رسيد لازمة انتخاب هدف و برنامه
 

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 4گزينه  .54
 . دهند هاي مكتب را تشكيل مي بيني و ايدئولوژي، پايه جهان

 .درست است 3گزينه  .55
 . شود و مشاهده در آن نقش اساسي دارد نمائيم، مشاهدة مستقيم ناميده مي ها را درك و دريافت مي روشي كه با حواس خود آن

 .درست است 2گزينه  .56
 .كند برهان نظم، طبيعت ماورائي، حكيم و مدبري دارد كه آن را اثبات مي

 .درست است 2گزينه  .57
 . هاي ارزشي و اعتباري مورد نظر نيست بودن هدف اين است كه هدف» واقعي«منظور از تأكيد بر 

 .درست است 3گزينه  .58
 . قبول است شناسي الهي، انسانيت، انسان در رابطه با خدا مورد در انسان

 .درست است 4گزينه  .59
 . شود و هدف، مبين ايدئولوژي است دهيم مكتب ناميده مي كارهايي كه به ارادة خود و بر اساس عقل و تدبير انجام مي

 .درست است 4گزينه  .60
 . گام اول در بررسي يك مكتب، ارزيابي موضع آن در برابر خداوند است

 .درست است 1گزينه  .61
 .رجي، در تشخيص نظم مطرح استهاي عيني و خا جنبه

 .درست است 1گزينه  .62
 . خير، هرگز چنين نيست

 .درست است 2گزينه  .63
اي است كه با آن چيزهاي بسياري از طبيعت و جهان پيرامون خود را شناسايي  گيري مستقيم از حواس، راه روشن و ساده بهره
  . كنيم مي

 .درست است 1گزينه  .64
 . كند خواه ناخواه آن را شناسايي مي انسان در برخورد با جهان وطبيعت،

 .درست است 3گزينه  .65
 . از ديدگاه ماركسيم، عامل محرك تاريخ در مسير قهري خود، تضاد اقتصادي است

 .درست است 4گزينه  .66
  . سازد از ديدگاه ماركسيم تاريخ را اراده يا انسان مي

 .درست است 4گزينه  .67
 .مگي مربوط به حيات جسماني استنيازهاي مربوط به بعد حيواني وجود انسان، ه

 .درست است 2گزينه  .68
 .شود ترين جنبه از حيات انساني، روح ناميده مي عالي

 .درست است 2گزينه  .69
 . دهد بيني آن مكتب را تشكيل مي نگرشي كه هر مكتب نسبت به جهان هستي داشته باشد، جهان

 .درست است 1گزينه  .70
 . باشد ه عالم قدس ميزيرا خود انسان همان روح است كه وابسته ب

 .درست است 3گزينه  .71
 . انسان در ارتباط با خدا قابل تعريف است

 .درست است 4گزينه  .72
 . فراموشي خود، نتيجة فراموشي خدا است

 .درست است 3گزينه  .73
 . در نظريه انسان داراي فطرت است، انسان صد در صد، مادي نيست

 .درست است 1گزينه  .74
 . شود شناسي آن مكتب ناميده مي ان و استعدادهاي او، وجود دارد، انسانشناختي كه در هر مكتب از انس
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 .درست است 2گزينه  .75
 . تواند در تار و پود، روح و روان انسان نفوذ كند ايمان مذهبي مي

 
   
 
 

  گرامر و لغت: بخش اول
 

 .درست است 4گزينه  .76
  . كنيم استفاده مي whereكند از  اره ميبا توجه به مفهوم جمله و عبارت بعد از جاخالي كه به محل و جا اش

 .درست است 1گزينه  .77
 . است 1باتوجه به مفهوم جمله بهترين گزينه 

 .درست است 2گزينه  .78
friends  اسم قابل شمارش جمع وmilk هاي موجود بهترين جواب  بنابراين با توجه به گزينه. اسم غيرقابل شمارش است
  . آمده است 2درگزينه 

 .ستدرست ا 1گزينه  .79
  . درست است why didn’tكه زمان گذشته است،  hadرساند و  كه دليل انجام كار را مي Bبا توجه به قسمت 

 .درست است 3گزينه  .80
  . با ديدن سربازها نزديك بود داد بزند، اما ناگهان ايستاد و زير گريه زد: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .81
 . نسبت به نوجوانان پنجاه سال قبل احترام كمتري براي افراد مسن قائل هستند شود كه نوجوانان امروز معمولاً گفته مي: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .82
 . سنگين است  هاي مادرم خيلي گوش. كنيد  توانيد يك كم بلندتر صحبت مي: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .83
 . به او نامه بنويسمكنم بايد دوباره  اگر طي سه روز آينده جوابش را دريافت نكنيم، فكر مي: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .84
اش خيره شد، انگار كه دنبال كلماتي بود كه جملاتش را  او بدون درنگ جواب داد و سپس مدت طولاني به قهوه: ترجمه
 . بيان كند تر واضح

 .درست است 2گزينه  .85
 . امتحان هيچ نتيجة ارزشمندي نداشت و ما مجبوريم امتحاني ديگر بگيريم: ترجمه

 .درست است 3ينه گز .86
 . كردم گشتم و در را قفل مي بايد برمي. من ناگهان به خاطر آوردم كه در را قفل نكردم: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .87
  . زماني مردم بر اين باور بودند كه زمين مركز دنيا است: ترجمه

  
   Cloze Test: بخش دوم

 .درست است 2گزينه  .88
  . دهند تن را ادامه ميشان آموخ مردم در تمام زندگي: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .89
  چرا آموختن در تمام مدت عمر مهم است؟ : ترجمه

 .درست است 4گزينه  .90
  . كنيم كند از زمان حال استمراري استفاده مي كه بر استمرار و طول مدت زمان تأكيد مي all the timeبا توجه به 

 .درست است 3گزينه  .91
never آيند از فعل اصلي و بعد از فعل كمكي مي از قيويد تكرار است كه قبل .  

  انگليسيزبان 
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 .درست است 3گزينه  .92
  . شويد تان مي هر روز، شما با آموختن چيزي جديد باعث پيشرفت: ترجمه

  
  درك مطلب: بخش سوم

 .درست است 2گزينه  .93
  ................ . طبق پاراگراف اول : ترجمه

 . گيرد مفيد است ها صورت مي چهگيري و رشد ب تكنولوژي در مطالعاتي كه در مورد شكل) 2
 .درست است 4گزينه  .94

  . گذارند اثر مي..................... تجربيات اوليه مهم هستند زيرا بر : ترجمه
  گيري و توسعه مغز  شكل) 4

 .درست است 1گزينه  .95
  .................. . در متن اشاره شده است كه : ترجمه

 . در ارتباط با هم هستند مورد توجه قرار گرفتن و ضريب هوشي) 1
 .درست است 3گزينه  .96

  ................. . كند كه  ترتيب كلمات به افراد كمك مي: ترجمه
 . مفهوم جملات را بفهمند) 3

 .درست است 4گزينه  .97
  . است.................. اين متن در مورد : ترجمه

 ها و بزرگسالان خواب كافي براي بچه) 4
 .درست است 1گزينه  .98

  ................ . ها  اگر افراد در شب خواب كافي نداشته باشند، آن: جمهتر
 . هايشان را به خوبي انجام دهند توانند فعاليت نمي) 1

 .درست است 2گزينه  .99
  . است...................... طور كه در متن آمده است، يك  خواب، همان: ترجمه

 ضرورت) 2
 .درست است 4گزينه  .100

  ..................... . ، طبق متن: ترجمه
 . گذارد طور مستقيم بر زندگي مان اثر مي خواب به) 4
 

  
  

  گرامر: بخش اول
 

 .درست است 2گزينه  .101

تواند به جاي اين باشد و ميمي "whether + subject + should do"نوع كوتاه شده ساختار  "whether to do"ساختار 
  .كار رودنوع جمله واره اسمي به

 .درست است 3گزينه  .102

  .باشدمي» انجام دادن هر اقدامي كه لازم است«به معني  "take whatever action is necessary"تركيب 
 .درست است 1گزينه  .103

كند و در نتيجه پس از آن واره اسمي را تشكيل داده است كه نقش فاعل جمله را بازي ميقسمت قبل از جاي خالي يك جمله
 .رودكار ميجمله بهفعل 

 .درست است 1گزينه  .104

high  يك صفت است كه قبل ازlevel باشدمي» ميزان بالاي بيكاري«گزينه صحيح به معني . كار رفته استباشد بهكه يك اسم مي.  

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 4گزينه  .105

در جملات منفي و  whatsoeverلمه ك. رودكار نميواره آمده است و در نتيجه در ادامه فعل منفي بهدر ابتداي جمله notكلمه 
  .رودكار ميبراي تأكيد به

 .درست است 1گزينه  .106

"the Himalaya Mountains"  فاعل جمله است و به فعلي كه با آن تطابق دارد يعني"lie" نياز دارد.  
 .درست است 2گزينه  .107

 .كندپيروي مي 3جمله از ساختار شرطي نوع 
 .درست است 3گزينه  .108

آيد كه به به نظر مي«با توجه به معني جمله . است و فعل جمله نيز بايد با آن تطابق داشته و جمع باشد "galaxies"فاعل جمله 
  .به صورت مجهول استفاده شده است "distribute"، فعل »اندصورت حبابي پخش شده

 .درست است 3گزينه  .109

  .آيدواره ميپس از آن جمله شود وبراي نشان دادن هدف انجام كاري استفاده مي "so that"عبارت 
 .درست است 4گزينه  .110

  صورتتوانست بهواره ميشكل كوتاه نشده اين جمله. واره قيدي كوتاه شده تشكيل شده استگزينه درست از يك جمله
"since it was accidentally discovered by …" باشد.  

  

  واژگان: بخش دوم
  

 .درست است 2گزينه  .111

بين است، او با اين وجود راجع به آينده پوشان قرار دارند واقعكلاتي كه همچنان در رقص باله سر راه سياهاگرچه ميشل درباره مش
  .خوشبين است

 دغدغهبي) 4  متوسط) 3  بين واقع) 2  اميدوار ) 1
 .درست است 3گزينه  .112

  .اندهاي ديگر شدهها باعث انقراض بسياري از گونهانسان
 مداخله) 4  انقراض ) 3  وخامت ) 2  نشت ) 1

 .درست است 4گزينه  .113

  .شودكند كه از لحاظ ذهني حس خوبي داشته باشند چون باعث ترشح اندورفين ميورزش به مردم كمك مي
 ترشح كردن) 4  تشخيص دادن ) 3  صدمه زدن ) 2   ربط دادن) 1

 .درست است 4گزينه  .114

  .شدند هاي قديمي زنگ زدند و قابل شكستنبا بودن در آب شور، سكه
 زنگ زدن) 4  چرخيدن ) 3  در معرض بودن) 2  نگه داشتن) 1

 .درست است 2گزينه  .115

  .هاي الكتريكي در چند سال گذشته به شكل قابل توجهي رشد كرده استمحبوبيت ماشين
 با آسايش) 4  الزاماً) 3  طور قابل توجهيبه) 2  جسماً ) 1

 .درست است 3گزينه  .116

  .افتد، در بهار و در پاييزق ميمهاجرت پرندگان دوبار در سال اتفا
 علاقه) 4  مهاجرت) 3  ابراز) 2  تنش) 1

 .درست است 1گزينه  .117

  .افراد مقيم هاوايي بايد احتمال فوران آتشفشاني را قبول كنند
 متمركز) 4  آوراعتياد) 3  نزديك) 2  آتشفشاني) 1
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 .درست است 4گزينه  .118

  خواهي بدهكاري؟مادرت يك معذرتكني كه به علت نحوه رفتارت در مهماني به فكر نمي
 بدهكار بودن) 4  نياز داشتن) 3  پيشنهاد دادن) 2  توقع داشتن) 1

 .درست است 2گزينه  .119

  .براي نجات جانشان، ملوانان مجبور شدند كه كشتي در حال غرق خود را ترك كنند
 تشديد كردن) 4  باعث شدن) 3  غرق شدن) 2  گرفتن) 1

 .درست است 4گزينه  .120

  .كنداقيانوس آرام، ميزان زياد بارش زندگي پربار و سبز گياهان را تضمين مي در شمال غربي
 بارش) 4  زهكشي) 3  كني ريشه) 2  قحطي) 1

 .درست است 3گزينه  .121

  .دهدزده ارائه ميدهنده از رنج مردم معمولي در كشور جنگكتاب روايتي تكان
 آزمايش) 4  روايت) 3  شكست) 2  ملاقات) 1

 .درست است 4گزينه  .122

  .توان مسئول كارهايشان قلمداد كردافرادي كه مشكل ذهني دارند را نمي
 مسئولِ) 4  علاقمند به ) 3  متعجب از ) 2  توانا در ) 1

 .درست است 2گزينه  .123

  .زيست خودداري كنيم اگر مراقب باشيم تا رفتارهاي خاصي را انجام دهيمتوانيم از آسيب زدن به محيطما مي
 مقايسه كردن) 4  رقابت كردن) 3  خودداري كردن ) 2  آسيب زدن) 1

 .درست است 1گزينه  .124

  .خرندبينند ميكه ديگران هر چيزي را كه روي قفسه ميكنند، در حاليطور حساب شده خريد ميبعضي از مردم به
 مدام) 4  تصادفي) 3  بيروني) 2  حساب شده) 1

 .درست است 3گزينه  .125

  .اندكار تلاش كردهها براي برابري در محيطزنان دهه
  راهنمايي) 4  برابري) 3  تمايل) 2  وفاداري) 1

  ساختار جملات: بخش سوم
  

 .درست است 1گزينه  .126

 .دهدواره اسمي ارائه ميواره مستقل و يك جملهگزينه درست تركيب صحيحي از يك جمله
 .درست است 4گزينه  .127

  .گرددبرمي "the feeling of guilt"است و به » كه دليل آن«به معني  "the cause of which"عبارت 
 .درست است 3گزينه  .128

 .باشدمي 3با توجه به معني جمله و رعايت ساختار موازي بهترين گزينه 
 .درست است 3گزينه  .129

  باشد و براي توضيح شرايطي كه از طريق سيستم اقتصادي كاپتياليسم مي» كه از طريق آن«به معني  "whereby"كلمه 
  .تفاده شده استآيد اسبار ميبه

 .درست است 4گزينه  .130

-مفرد باشد، فعل نيز به "with"شود و در صورتي كه اسم قبل باعث جمع بسته شدن نمي "and"برخلاف  "with"كلمه 
  .شودصورت مفرد استفاده مي
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  نقش زبان: بخش چهارم
  
  ات براي رفتن به تعطيلات با كن چه شد؟سلام، برنامه: آ

  .گويمدفعه بعدي كه ديدمت برايت مي. اش مفصلهقضيه: ب
 .درست است 2 گزينه .131

  شوند؟ها برنده مسابقات قهرماني ميبه نظرات آن: آ
  .داند؟ معلوم نيستكسي ميچه: ب

 .درست است 1گزينه  .132

  خواهي  بعداً به شهر بيايي؟مي: آ
  .خانه خواهرم باشم، و الان تقريباً ساعت دو و نيم است 4بايد ساعت . نه، بهتره نيايم: ب
 .به من پيام بده باشد، اما اگر نظرت عوض شد: آ

 .درست است 2گزينه  .133

 .درست است 2گزينه  .134

 .درست است 3گزينه  .135

  ام را اينجا بگذارم؟خوبه كه دوچرخه: آ
 .آره، چرا كه نه: ب

 .درست است 3گزينه  .136

  خواستي بيايي؟خوب اينجا جايي است كه مي: آ
د رباشم، اما نود و نه درصد افرادي كه در استنفو توانستم كه در ليست انتظار آن. خواستم كه به استنفورد برومراستش مي: ب

  خوب، كيه كه نرود نه؟. روندشوند به آن ميقبول مي
  .اما اين هم مدرسه خوبي است. كاملاً درسته: آ

خواستم چيزهاي تگزاس هم خوب است، اما من مي. خواستم به كاليفورنيا بيايمدانم كه ميفقط مي. من هم شكايتي ندارم: ب
  .ي را تجربه كنممتفاوت

  اي بخواني؟خواهي چه رشتهداني كه ميمي. خوبه: آ
 .كنمكردم، اما الان، دارم به ادبيات انگليسي تمايل پيدا ميبه علوم سياسي فكر مي: ب

 .درست است 1گزينه  .137

 .درست است 4گزينه  .138

 .درست است 2گزينه  .139

 .درست است 4گزينه  .140

 .درست است 3گزينه  .141

  .آيدواره ميجمله "because"بعد از  اسم و "due to"بعداز 
 .درست است 4گزينه  .142

  .هاي در حال رشدو عقايد در حال تكامل راجع به نيازهاي غذايي بدن: ... ترجمه
 غذايي) 4  روحي) 3  نا اميد) 2  محكم) 1

 .درست است 1گزينه  .143

  .تبيان كار يا شرايطي در گذشته اس»  would+فعل ساده «هاي تركيب يكي از استفاده
 .درست است 2گزينه  .144

 1970تر از همتاي خودش در سال كيلوگرم سنگين 7متر قد بلندتر و سانتي 3-5احتمالاً  2010يك پسر در سال : ترجمه
  .خواهد بود

 ورود) 4  مردانگي) 3  همتا) 2  بلوغ) 1
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 .درست است 4گزينه  .145

  .كمر خواهد بودخيلي از آن چربي دور : ترجمه
 دور) 4  روي) 3  داخل) 2  در ) 1

 .درست است 3گزينه  .146

قابل شمارش  "race"از آنجايي كه . ساخته شده است» حرف تعريف+ صفت + اسم «از تركيب  "a running race"عبارت 
  .رودكار نمياست بدون حرف تعريف به

 .درست است 4گزينه  .147

  .رساندسال بعد مسابقه را به پايان مي 40دوستش از سيصد متر جلوتر از  1970پسر سال : ترجمه
 جلوتر از) 4  پشت) 3  مقابل) 2  به جلو ) 1

 .درست است 2گزينه  .148

 .با توجه به معني جمله به فعل حال ساده مجهول نياز داريم
 .درست است 1گزينه  .149

  .محله بازي كندپسر اجازه داشته كه بدون نظارت در  1970چهار پنجم احتمال دارد كه در سال : ترجمه
 ساكن شده) 4  مندعلاقه) 3  رد شده) 2  بدون نظارت) 1

 .درست است 1گزينه  .150

 .دهدارائه مي» به تنهايي«فقط گزينه اول تركيب صحيحي به معني 
 .درست است 3گزينه  .151

  .كار رفته استواره بهبراي كامل كردن مقايسه بين دو جمله "than"كلمه 
 .درست است 3گزينه  .152

 .معني جمله در جاي خالي به زمان حال كامل معلوم نياز است با توجه به
 .درست است 2گزينه  .153

  .كند، يا هر دوكند، يا مصرف انرژي كاهش پيدا مييا جذب انرژي افزايش پيدا مي: ترجمه
  كه آيا) 4  يكهيچ) 3  يا) 2  هردو) 1
 

 .درست است 1گزينه  .154

 .آمده است 153ترجمه در 
 .درست است 2گزينه  .155

  .آيدرود و بعد از آن فعل ساده ميكار ميبراي نشان دادن شرايطي يا كاري كه در گذشته متداول بوده به "used to"عبارت 
  

  درك مطلب: بخش ششم
  

 .درست است 1گزينه  .156

  .كندرا بحث مي ----------- متن عمدتاً 
  هايشانگير در خانههاي گوشهمستقر شدن خرچنگ) 1
  هاي درياييحلزونوسيله ها بهاشغال صدف) 2
  كنندهاي خود را تعويض ميها صدفدلايلي كه خرچنگ) 3
  هاي مختلف صدفسايزها و گونه) 4
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 .درست است 4گزينه  .157

  .----------- گير ممكن است مجبور شود كه در صدفي كوچك ساكن شود زيرا ، يك خرچنگ گوشه1طبق پاراگراف 
  نتخاب كندكنند كه آن را اهاي ديگر مجبورش ميخرچنگ) 1
  هاي متخاصم بجنگدخواهد كه با خرچنگنمي) 2
  تر دشوار استهاي بزرگحمل صدف) 3
 تر در اطرافش موجود نيستهاي بزرگصدف) 4

 .درست است 2گزينه  .158

  كند؟گير صدفش را  عوض ميطبق متن، چرا يك خرچنگ گوشه
  .شودمتخاصم مي) 1
  .شودتر مياز صدفي كه دارد بزرگ) 2
  .كندآلش را پيدا ميتواند خانه ايدهنمي هرگز) 3
 .كندصدفي خالي كه شكل و بافت بهتري دارد را پيدا مي) 4

 .درست است 1گزينه  .159

  .كنداشاره مي ------------ به  2در پاراگراف  "it"كلمه 
  گيرخرچنگ گوشه) 4  بافت) 3  سايز) 2  صدف) 1

 .درست است 3گزينه  .160

  گير از متن برداشت شود؟اند درباره خرچنگ گوشهتوهاي زير مييك از گزينهكدام
  .ها حيواناتي اجتماعي هستندآن) 1
  .كنندهايشان را ترك ميها در جنگ صدفآن) 2
  .هايشان خيلي سختگير هستندها در انتخاب خانهآن) 3
 .دهندكنند را ترجيح ميهايي كه پيدا ميها بزرگترين صدفآن) 4

 .درست است 1گزينه  .161

  تواند بهترين عنوان براي متن باشد؟هاي زير مييك از گزينهكدام
  مقاومت طبيعت) 2    فوران كوه سنت هلنز) 1
  يك قرن عدم فعاليت آتشفشاني) 4    طبيعت بكر واشنگتن) 3

 .درست است 1گزينه  .162

  .------------ شد زيرا طبق متن، كوه سنت هلنز فيوجياماي آمريكا خوانده مي
  آن براي مدتي طولاني غيرفعال بود) 2    ودآن بسيار زيبا ب) 1
   فعاليت آتشفشاني آن نابودگر بود) 4    آن درخارج شهر واقع شده بود) 3

 .درست است 3گزينه  .163

  .------------ توان از متن برداشت كرد كه مردم واشنگتن مي
  در خانه ماندند و انفجار را ديدند) 2    كاملاً براي فوران آماده بودند) 1
 آتشفشاني فعال است دانستند كه كوه سنت هلنزنمي) 4    وجه نگران فوران نبودندهيچبه ) 3

 .درست است 4گزينه  .164

  .تر استنزديك ------------ از نظر معنايي به  2در پاراگراف  "debris"كلمه 
  بقايا) 4  ريزهسنگ) 3  دود) 2  آتش) 1
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 .درست است 2گزينه  .165

  كرد؟ جوان اشارهبه درختان  3چرا نويسنده در پاراگراف 
  .بخشدتا توضيح دهد كه چرا فعاليت آتشفشاني زندگي در طبيعت را ارتقا مي) 1
  .تا بازگشت زندگي در منطقه كوه سنت هلنز را به تصوير بكشد) 2
  .تا زيبايي منطقه كوه سنت هلنز قبل از فوران را شرح دهد) 3
 .كندبرد تا طبيعت بهبود پيدا تا متذكر شود كه زمان مي) 4

 .درست است 4گزينه  .166

  .كندسازماندهي مي ------------- نويسنده اطلاعات متن را با 
  توضيح يك آزمايش و خلاصه كردن دلايل انجام آن) 2  تعريف يك اصطلاح و توضيح كاربرد آن) 1
 معرفي يك ابزار تحقيق و بحث يك نوع آن) 4  توضيح يك نوع تحقيق و دفاع از استفاده از آن) 3

 .درست است 4گزينه  .167

  .------------ طبق متن در يك تحقيق يك سوكور 
  شودها داده نميكنندهدرماني به شركت) 2    شودكنندها بسته ميچشم شركت) 1
 شودها مخفي ميكنندهاطلاعات خاصي از شركت) 4    رودمشكل سوگيري كاملاً از بين مي) 3

 .درست است 1گزينه  .168

  هاي يك سوكور ذكر نشده است؟زير راجع به تحقيقهاي يك از گزينهكدام
  .شوندهاي مورد آزمايش يا كنترل منصوب ميها به صورت تصادفي به يكي از گروهكنندهشركت) 1
  .اند يا خيردانند كه درماني دريافت كردهها نميكنندهشركت) 2
  .محققان كاملاً به جزئيات تحقيق واقفند) 3
 .قه مثالي از اين نوع تحقيق استامتحان چشم بسته ذائ) 4

 .درست است 2گزينه  .169

  .تر استنزديك ------------ از لحاظ معنايي به  2در پاراگراف  "flaw"كلمه 
  امتياز) 4  كمبود) 3  نقص) 2  نتيجه) 1

 .درست است 1گزينه  .170

  .نتايج غيردقيق توليد كنند ------------ دليل هاي يك سوكور ممكن است بهتحقيق
  هاكنندهبستن چشم شركت) 2    هايي از محققنشانه) 1
 هاكنندهنظرات يك محقق راجع به رفتار شركت) 4    هاكنندهتبادل اطلاعات بين شركت) 3

 
  




